

四川省第二批职业院校影视多媒体技术 “双师型”名师工作室赴日交流考察

应日本京都情报大学邀请,11月24日-29日影视多媒体技术“双师型”名师工作室分别委派高职和中职各两名教师一行4人赴日交流学习。分别对日本京都情报大学、宝冢大学、东放学园三所高校进行了交流学习参观。

其中,京都情报大学是研究生院以计算机IT为核心发展的专门职研究生院。其专业硕士相当于我国的职业类硕士。在日本,蓝领到金领没有大学本科。专门学校为蓝领,相当于我国的职业技术学院。京都情报大学是研究生院相当于我国专科毕业生工作几年后报读的工程硕士。



宝冢大学最初为关西女子美术短期大学建立于1966年，1987年开设大学教育的日本私立大学。他们为学生开办就职支援室，实施指导、召开讲座和就职活动。有职业咨询师资格证书的工作人员对全体学生的职业规划进行着建议。



东放学园是基于TBS电视台设立的学校，具有鲜明的职业背景。所有教师均为行业优秀人才兼职，本校专职教师主要负责行政事务。



工作室主持人与三所学校进行了深入的交流，紧紧围绕育人模式、就业创业、课程设置、实践实训、考核方式等内容展开。无论是学历晋升体制还是人才培养模式都取得了很大的收获，有很多值得借鉴和学习的地方。为工作室下一步的中高职衔接的人才培养方案完善提供了大量信息和参考内容。